



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

АО «Національна правова палата»

foi+request-101511-
@nlda.com.ua

Щодо надання роз'яснення

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 03.05.2022 № 8078/0/2-22 Мінекономіки розглянуло лист АО «Національна правова палата» від 28.04.2022 та лист від 29.04.2022, що надійшов електронною поштою, стосовно механізму подання декларації про провадження господарської діяльності та повідомляє.

18.03.2022 Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (далі – постанова № 314).

03.05.2022 на засіданні Уряду прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 535 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314» та удосконалено механізм подання декларацій про провадження господарської діяльності.

Підпунктами 1 та 2 пункту 1 постанови № 314 (із змінами) встановлено, що:

- у період воєнного стану *право на провадження господарської діяльності може набуватися суб'єктами господарювання на підставі безоплатного подання до органів ліцензування, дозвільних органів та суб'єктів надання публічних (електронних публічних) послуг декларації про провадження господарської діяльності (далі – декларація), що містить відомості згідно з додатком 1, без отримання дозвільних документів (документів дозвільного*



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач Грибан Олександр Олександрович
Сертифікат 4FD48FDE9E1BAF3A04D0000088530000F7EA0000
Дійсний з 16.12.2021 10:42:11 по 16.12.2023 10:42:11

Мінекономіки



3622-06/24451-07 від 16.05.2022 11:17

характеру, ліцензій або інших результатів надання публічних послуг), крім видів господарської діяльності за переліком згідно з додатком 2.

Органи ліцензування, дозвільні органи та суб'єкти надання публічних (електронних публічних) послуг на своїх офіційних веб-сайтах розміщують переліки поданих декларацій. У переліку поданих декларацій наводиться інформація про суб'єкта господарювання (для юридичної особи – організаційно-правова форма, повне і скорочене найменування (за наявності), для фізичної особи – підприємця – прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності); вид господарської діяльності/частина виду господарської діяльності, який провадиться на підставі поданої декларації; місце провадження діяльності (якщо провадження діяльності обмежується територією відповідної адміністративно-територіальної одиниці);

- декларація може бути подана за вибором суб'єкта господарювання незалежно від задекларованого (zareєстрованого) місцезнаходження (місця проживання), місця провадження господарської діяльності або місцезнаходження відповідного об'єкта:

в електронній формі — через Єдиний державний вебпортал електронних послуг, зокрема засобами мобільного додатку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія) (у разі подання декларації фізичною особою – підприємцем);

у паперовій формі – через центр надання адміністративних послуг з подальшою передачею органам ліцензування, дозвільним органам та суб'єктам надання публічних (електронних публічних) послуг засобами Порталу Дія. Після внесення інформації до Порталу Дія декларація повертається заявнику.

У разі коли декларації мають бути подані до органів ліцензування, дозвільних органів та суб'єктів надання публічних (електронних публічних) послуг, якими є місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, військові адміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, державні та комунальні підприємства, такі декларації спрямовуються зазначеним органам та підприємствам засобами Порталу Дія через:

центральні органи виконавчої влади, що забезпечують реалізацію державної політики у відповідній сфері (якщо декларація подається до територіального органу такого центрального органу виконавчої влади або державного підприємства, що належить до сфери його управління);

обласні державні адміністрації, Київську міську державну адміністрацію або обласні військові адміністрації (якщо декларація подається до місцевого органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування, військової адміністрації, комунального підприємства, що знаходяться або діють в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці).

Відповідно до пункту 2 постанови № 314 до введення в експлуатацію системи подання декларацій через Портал Дія суб'єкти господарювання подають декларації до Міністерства економіки, яке *забезпечує їх передачу до*

відповідних органів ліцензування, дозвільних органів та суб'єктів надання публічних (електронних публічних) послуг (крім суб'єктів господарювання, що здійснюють охоронну діяльність і подають декларації до Міністерства внутрішніх справ).

Таким чином, суб'єкт господарювання може подати декларацію у довільній формі з зазначенням відомостей, встановлених у додатку 1 до постанови № 314. Право на провадження виду господарської діяльності набувається на підставі подання декларації.

Постановою № 314 не передбачено положення щодо повідомлення суб'єкта господарювання про результати розгляду його декларації. Натомість органи ліцензування, дозвільні органи та суб'єкти надання публічних (електронних публічних) послуг на своїх офіційних веб-сайтах розміщують переліки поданих декларацій.

З повагою

Заступник Міністра
економіки України

Олександр ГРИБАН